
Coded Crossword No.025の正解

Ｈ Ｔ Ｈ Ｅ Ｒ Ａ Ｐ Ｉ Ｓ Ｔ

Ｅ Ｎ Ｒ Ａ Ｇ Ｅ Ｕ Ｅ

Ａ Ｕ Ｏ Ａ Ｔ Ｍ Ｅ Ａ Ｌ

Ｒ Ａ Ｍ Ｐ Ｃ Ｏ Ｐ Ｍ Ｅ

Ｔ Ｐ Ａ Ｓ Ｔ Ａ Ｔ Ａ Ｇ

Ａ Ｇ Ｅ Ｎ Ｔ Ｓ Ｃ Ｅ Ｎ Ｅ

Ｃ Ｕ Ｔ Ａ Ｌ Ｔ Ａ Ｒ Ｎ

Ｈ Ｉ Ｔ Ｉ Ｅ Ｐ Ｒ Ｏ Ｄ

Ｅ Ｔ Ｅ Ｒ Ｎ Ａ Ｌ Ａ Ａ

Ａ Ｏ Ｓ Ａ Ｕ Ｃ Ｅ Ｒ

Ｐ Ｒ Ｏ Ｔ Ｏ Ｔ Ｙ Ｐ Ｅ Ｙ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ｈ Ｔ Ｅ Ｒ Ａ Ｐ Ｉ Ｓ Ｎ
10 11 12 13 14 15 16 17

Ｇ Ｕ Ｏ Ｍ Ｌ Ｃ Ｄ Ｙ
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Coded Crossword No.025の解法のヒント

EとAを見つける

Countがとくに大きい番号［2］，［3］，［5］について，これらの番号のマス
が何個の単語の末尾に使用されているかを数えます。順に，8，7，2個の単
語の末尾に使用されていることがわかります。「手がかり 2」により，おそ
らく［5］のマスにAが入るのでしょう。［5］は単語の 2文字目，3文字目
の位置に多く使用されていることからも，そう考えて間違いないでしょう。

となると，Eの候補は，「手がかり 1」により番号［2］のマスと［3］の
マスになります。このうち，［2］については A［2］の並びがありますから，
「手がかり 2」の最後の条件により［2］のマスは Eではないでしょう。一
方，［3］については，［3］Aが 5か所もあり A［3］が 1か所もありませんか
ら，「手がかり 2」の最後の条件を満たしています。したがって［3］のマス
が Eとなります。

確実にわかる文字は早い段階で埋めておく

この段階で番号［1］のマスに入る文字がわかります。左から 4列目・上
から 1行目の［1］のマスに入る文字は何でしょうか。縦方向の 2文字単語
で考えれば，「手がかり 5」により Hであることがわかります。［1］のマス
にHが入るのなら，下から 4行目・左から 2列目の［7］のマスに入る文字
は何になるでしょうか。横方向の 2文字単語で考えれば，Hで始まる「標
準的な」単語は HA，HE，HIしかなく，Aと Eはすでに決まっています
から，［7］のマスには Iが入ることがわかります。
［1］と［7］のマスの Count は小さいですが，確実にわかる文字は早い
段階で埋めておくのが「ナンクロ」を解く上でのコツです。

Count の大きい番号をチェック

左から 2列目・下から 3行目の［2］のマスに入る文字は母音でしょうか，
それとも子音でしょうか。上下・左右の文字の並びから判断すると，おそ

らく子音が入るのでしょう。子音であれば，［2］の Count は大変大きいこ
とから，「手がかり 7」の表によりR，T，N，Sあたりになりそうです。［2］
は Eや Aの前後に多いことがわかりますから，「手がかり 3」と「手がかり
4」により Rか Tでしょう。そこで，左から 3列目・上から 1行目の［2］



のマスに入る文字は何かを考えてみてください。Rを入れたのでは横方向
の単語ができそうにありませんから，［2］のマスには Tが入るとしてよい
でしょう。

［2］を Tとすると，下から 4行目・中央・横方向に TIEという単語が
できますから，そのように判断して間違いないでしょう。

［4］のマスも Eと Aの前後に多いことがわかります。先ほどの［2］と
同様に Rか Tのようですが，すでに Tのマスは［2］と決まっていますか
ら，［4］のマスにはRが入りそうな気がします。仮に，［4］のマスにRが入
るとすると，右から 3列目・縦方向の 7文字単語がTERRACEになりそう
です。また，左から 1列目・縦方向の 9文字単語が HEARTACHEになり
そうです。［4］のマスに Rが入るとして間違いないでしょう。また，この
2つの単語から［15］のマスに Cが入ることもわかります。

その他の文字も次々と見えてくる

ここまでわかれば，その他の文字も次々と見えてきます。［11］のマスに
は U，［10］のマスには G，そして［9］のマスには Nが入ることがわかる
でしょう。

ここからあとは，あなたの力で完成させてください。


